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               Olsztyn, dnia 11.07.2018 r. 

ZESTAW (1) 

WYKONAWCY 

Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawców dotyczące Zestawienia Materiałowego złożone do 

postępowania nr MPEC/PE-EZ/112/18 na dostawę środków czystości, narzędzi ręcznych oraz środków higieny 

osobistej. 

  

Pytanie 1.  

Poz. 10 Czy komplet mopa ma być płaski czy paskowy? 

Odpowiedź: 

Mop paskowy. 

 
Pytanie 2.  

Poz. 31 Jakiej wielkości ma być opakowanie płynu do mycia podłóg? Czy zapach płynu musi być bezwzględnie 
lawendowy? 

Odpowiedź: 

Wielkość opakowania płynu do mycia podłóg min. 1l. Zamawiający dopuszcza także zapach neutralny. 

 
Pytanie 3.  

Poz. 32 Prośba o sprecyzowanie przedmiotu zamówienia.  

Odpowiedź: 

Zamawiający określa przedmiot zamówienia – płyn typu Septa Intensive min. 10 l lub równoważny, do usuwania 
ciężkich olejowych zabrudzeń.  

 
Pytanie 4.  

Poz. 37 Prośba o sprecyzowanie przedmiotu zamówienia.  

Odpowiedź: 

Kostka do WC typu Domestos Power 5 z zawieszką lub równoważna, w tym zakresie Zamawiający nie wskazuje 
dodatkowych wymagań.  

 
Pytanie 5.  

Poz. 42 Wycena będzie dotyczyła pojedynczej rolki ręcznika papierowego czy opakowania A2? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wskazuje, że należy wycenić łącznie 2 rolki w opakowaniu.  

 
Pytanie 6.  

Poz. 43 Z jakich materiałów ma być ręcznik papierowy -  makulatura czy celuloza, ilość warstw, długość? 

Odpowiedź: 

Zamawiający w zestawieniu materiałowym określił, że ręcznik papierowy ma posiadać 2 warstwy. Dodatkowo 
Zamawiający uściśla, że ręcznik powinien być z celulozy i posiadać co najmniej 500 listków.  
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Pytanie 7.  

Poz. 47 Jakiej wielkości ma być opakowanie odkamieniacza?  

Odpowiedź: 

Odkamieniacz do zmywarek 3w1 – min. 80 szt. w opakowaniu.  

 

 

 

 


